



今個周末英國波輪到英足盃第3圈擔大旗，今晚先有曾12度奪冠的曼聯在主場迎戰愛華頓。「紅魔鬼」今季在新帥坦哈格帶領下重回正軌，自世盃休戰期後，更「魔」性爆發，各項賽事4連勝兼0失球。反觀「拖肥糖」則是深陷降班危機，主帥林柏特帥位更危在旦夕，曼聯今場有望大勝一場，送「林伯」上路，讓1球/球半，要捧上盤。（無綫my TV Super周六4:00am直播）

去年夏天從阿積士找來名帥坦哈格接掌帥印的「紅魔鬼」，開季兩連敗曾經惹來網民球迷「又一鬼樣」的評價，不過之後當坦帥執好球隊紀律與踢法，成績逐漸回升，而隨着陣內的「傳奇炸彈」C朗在世盃前突然發難數臭球會，兼乘勢離隊後，「紅魔鬼」無論士氣與鬥志都更見提升，結果在復賽後4戰，包括於英聯盃16強及3場英超都錄得全勝，4場合共攻入9球而未失一球，表現贏盡讚賞。

在英聯盃已經打入8強的「紅魔鬼」，下周二便會於半準決賽出戰查爾頓，對於首季執教曼聯的坦帥來說，要爭逐英超冠軍艱難，但國內盃賽自然是爭冠目標，以求作交代，因此今場英足盃預計亦會以強陣爭勝，力爭佳績。據知，除上場受傷的雲迪碧克與有傷在身的安東尼馬菲奧斯會缺陣外，箭頭安東尼馬迪爾的傷勢已無大礙，而由世盃後回歸大軍的利辛度馬天尼斯與達洛治等，上場英超後備登場熱身後，今場都有望擔正，而大勇的卡斯米路與拉舒福特等，亦會正選披甲，是



復賽後4戰全勝0失球

贏波信心保證。

愛華頓分心聯賽護級

愛華頓方面，世盃後復賽3戰1和2負，雖然曾逼和班霸曼城，但卻先後不敵狼隊與白禮頓，目前在英超已跌至18位，要為護級憂心，今場盃賽其實未必會去盡。事實上，「拖肥糖」主帥林柏特的帥位近期熱傳不穩，今場若有閃失，隨時會烏紗不保，只是大軍在包括占士加拿與尼敦柏達臣等主力因傷缺陣下，要贏波亦有心無力，今場造訪奧脫福，恐怕會大敗收場。

重心推介

讓球 [-1/-1.5] 主勝

艾歷藍斯(左)之前曾與蘇斯克查合作。互聯網



紅魔死球專家幫到手

曼聯今季戰績提升，球迷一般都將功勞歸於新帥坦哈格，但其實在教練團陣中，一位前朝教頭艾歷藍斯，卻是大大改善了球隊防守死球能力，近期更開發「紅魔鬼」的死球進攻力，絕對值得曼聯迷多加認識。

在2021年暑假獲前曼聯領隊蘇斯克查聘用的艾歷藍斯，本身在威爾斯一個小鎮讀書成長，然後在大學主修體育科學，並開始在史雲斯及梳士貝利等球會的青訓學院工作，之後更曾獲聘為車路士U23助教，兼且是史上最年輕取得歐洲足協教練牌照的英格蘭人。

曼聯在20/21球季合共錄得14個死球失波，該季就只得降班的屈福特與諾域治較他們更差，不過自艾歷藍斯接手執教「紅魔鬼」死球戰術後，上季他們僅有6個失球來自死球攻勢，而今季暫時則只失4球，都值得一讚。此外，曼聯近期在死球進攻亦有提升，接連在對諾定咸森林與般尼茅夫都有死球戰術入波，艾歷藍斯都應記一功。

伊祖沙古爾 愛華頓中場



卡斯米路 曼聯中場

拉舒福特 曼聯前鋒

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

C朗效應



葡萄牙國家隊隊長C朗拿度落實加盟沙特阿拉伯聯賽榜首球會艾納斯，立即捲起一股亞洲風暴。這位天之驕子雖然年屆37，但仍然有着一點抱負。「所有錦標都贏過了，効力過歐洲最大的球會，現在到亞洲是新挑戰。」C朗強調來亞洲是要傳承，合約多高價錢已並非重點，但「C朗效應」之強，從艾納斯的網絡支持度，可見一斑。艾納斯的社交平台賬戶，由去年12月只得86萬，躍升至C朗加盟日的300萬，而到了昨天更已累積952萬。關注還關注，能否因為一位球壇巨星，引起漣漪效應，才是重中之

重。正如香港足球七、八十年代之盛世，國腳級高手如雲，就像精工連尼加賀夫、阿里漢，都曾世界盃冠軍戰上陣，連同南華、寶路華、愉園、東昇等，都有強大的競爭力，更重要的是令一眾香港本土球員都在亞洲高水平，前輩胡國雄、尹志強、鍾楚維、劉榮業等，數之不盡的星級戰將，自然令球市復興。近年香港球壇也有基士文、畢特、科蘭與丹恩奴域，都能令香港足球的關注度大大提升，但歸根到底，最重要的還是這些一等一高手，能夠令更多華將吸收和進步，繼而更多新秀，各梯隊的好苗能夠留住，加上已有的資源運用得宜，才會復見香港足運的「小陽春」。

重心推介

讓球 [-1] 主勝

蝙蝠出動 上盤無「迪」

西甲踏入2023年的第一擊，今晚焦點會落在實力分子華倫西亞主場對尾二的卡迪斯身上。「蝙蝠兵團」仍要為爭取較佳排名出戰下季歐洲賽努力，鬥志十足，加上整體戰力佔先，面對着火力疲弱兼有射手離隊的卡迪斯，只讓一球，捧上盤坐望望贏。(NOW632台周六4:00am直播) 華倫上場西甲慘被維拉利爾反勝2:1，3分全失後，現時排名第10，要打入前6爭踢下屆歐洲賽仍有機會，但往後自然要加把勁搶分。球隊周中在西盃以3:0輕取低組別的CF拉紐西亞，總算尋回節奏與信心。加盟後已入5球的卡雲尼，西盃休戰後，

今場會復任正選，其餘包括中場安達艾美達與荷西加耶等主力統統都會擔正出擊，強陣兼得地利，自然值得秤先。目前排尾二的卡迪斯，上輪西甲和艾美利亞1:1，近3場聯賽2和1負，狀態平平。更要留意是他們今季聯賽15戰僅入10球，與艾爾切同為西甲火力最弱球隊，而今季已入3球的盧卡斯佩雷斯日前更已回巢拉科魯尼亞，鋒力進一步減弱下，今場根本無力反抗，難逃大敗。

華倫西亞前鋒卡雲尼狀態不俗。路透社

